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Онлайновый опрос был проведён в период с 16 по 19 июля и охватил 2 000 жителей
Канады в возрасте 18 лет и старше. «Сорок два процента канадцев в настоящее время
описывают изменение климата как чрезвычайную ситуацию. Ещё 20 процентов
полагают, что это пока не чрезвычайная ситуация, но станет таковой в ближайшие
несколько лет», – прокомментировал Дэвид Колетто (David Coletto) из компании Abacus
Data, проводившей опрос. Опрос также показал, что 70 канадцев поддержали сделку,
именуемую «Green New Deal», суть которой состоит в сокращении парниковых газов за
счёт перехода от ископаемого топлива к инвестициям в зелёную инфраструктуру.
Изменение климата канадцы поставили на второе место среди беспокоящих их проблем
– после растущей стоимости жизни.

  

Подробнее:  http://www.russianweek.ca/news/canada/canada-climate-change-national-emerg
ency-poll/ 
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